

## ВІДГУК

на освітню програму підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти «033 Філософія»

Розвиток держави Україна та її громадян може відбуватися лише за умови функціонування якісної освіти, напрями якої задаються запитаними суспільством загальнолюдськими і національними ціннісними орієнтирами. Через це українське суспільство загалом та місцеве самоврядування зокрема, потребують професіоналів-філософів. Вони завдяки якісній підготовці здатні до праці не лише в науковій, але й в освітньо-адміністративній сфері де цінується логіка мислення та інтелект керівника. У зв'язку з цим, професійна підготовка магістрів філософів, сьогодні для нашого суспільства є актуальною. Викладач філософії та соціогуманітарних дисциплін в наш час, повинен володіти компетентностями які необхідні йому, як у викладацькій роботі так і в соціально-адміністративній діяльності для участі в управлінні місцевим самоврядуванням на різних посадах.

З огляду на це, зміст освітньої програми підготовки магістра «033 Філософія», на нашу думку, відповідає сучасним запитам українського суспільства та місцевого самоврядування. Освітня програма містить в собі корисну та потрібну інформацію. Її мета, ключові напрямки розвитку та особливості зорієнтовані на формування необхідних комунікативних якостей потрібних керівнику.

Дана програма ставить за мету забезпечення набуття компетентностей магістра філософії. Адже ці компетентності необхідні під час здійснення професійної філософсько-освітньої та соціально-філософської діяльності як в навчально-освітніх закладах так і в соціально-адміністративних за спеціальністю 033 Філософія.

Позитивом програми є те, що в ній приділена значна увага професійно-практичній підготовці майбутніх магістрів філософії.

Слід відмітити актуальність загальних та фахових компетентностей, а також програмних результатів навчання, які відображені в освітній програмі. Ми вважаємо їх достатніми для підготовки фахівця освітнього ступеня магістр філософії. За всіма показниками вони відповідають вимогам сьомого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій.

Також достатнім є кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення реалізації освітньої програми.

Ми переконані, що підготовка фахівців другого (магістерського) рівня освіти за освітньою програмою «033 Філософія» відповідає запитам сучасного ринку праці та інтересам стейкхолдерів.

Вважаємо, що освітня програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм підготовки фахівця за спеціальністю 033 Філософія на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Головний спеціаліст відділу  
освіти Менської міської ради



Сніжана ФЕДОРЧЕНКО